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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA 1.274 

DATA: 20/03/2023                     PRESIDENTE: GEOVANE SILVEIRA 
       1º SECRETÁRIO: FABIANO HOMEM 

 CLAUDIA OLIVEIRA 

 CRISTINA BUENO 

          JESUELO SILVA 

 PAULO SILVA 

         RENATO LEAL  

 ROBERTO CAMARGO 

          TATIANE KESTERING 
 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas 

e quatro minutos reuniram-se de forma presencial no Plenário Telmo Sessim da 

Câmara de Vereadores de Capivari do Sul, e estando todos os vereadores 

presentes e havendo quórum o PRESIDENTE, vereador GEOVANE SILVEIRA declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador PAULO SILVA para fazer 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR se manifestou a senhora 

CARMEN ZILCH que falou sobre a biografia de seu pai Ivo Renê Zilch. Logo após 

também se manifestou a senhora ANA CLAIR PEREIRA DA SILVA, Presidente do 

Sindicato dos Municipários de Capivari do Sul que falou sobre o Plano de Carreira 

do Magistério. A seguir o PRESIDENTE informou que os resumos das atas serão lidos na 

próxima Sessão Ordinária. Nas CORRESPONDÊNCIAS GERAIS foram lidos diversos 

convites aos vereadores. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício nº 

04/23 do Conselho Municipal de Saúde de Capivari do Sul; Ofício de Gabinete nº 

52/23 que encaminhou Mensagem Retificativa ao PLE Nº 13/23; Ofício de Gabinete 

nº 54/23 que encaminhou Mensagem Retificativa ao PLE Nº 14/23. Em CIÊNCIA AO 

PLENÁRIO foi lido o PLE Nº 19/23; PLE Nº 20/23; PLE Nº 21/23; PLL Nº 08/23; Acordo de 

Líderes nº 03/23 referente aos Projetos de Lei do Executivo nsº 13/23 e 14/23; Parecer 

favorável da Comissão de Orçamento e Finanças – COF Nº 04/23 aos Projetos de Lei 

do Executivo nsº 13/23 e 14/23; Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça – CCJ Nº 04/23 aos Projetos de Lei do Executivo nsº 13/23 e 14/23. A seguir a 

PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta PLE Nº 13/23; PLE Nº 14/23; 

PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 05/23 de autoria do vereador Jesuelo Silva; PEDIDO DE 

INDICAÇÃO Nº 07/23 de autoria do vereador Renato Leal; PEDIDO DE INDICAÇÃO 

Nº 08/23 de autoria do vereador Roberto Camargo; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 

18/23 de autoria do vereador Jesuelo Silva; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 21/23 de 

autoria do vereador Jesuelo Silva; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 22/23 de autoria do 

vereador Fabiano Homem e PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 23/23 de autoria do 

vereador Geovane Silveira. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES se 

pronunciaram respectivamente os vereadores JESUELO SILVA, TATIANE KESTERING, 

ROBERTO CAMARGO, CRISTINA BUENO e GEOVANE SILVEIRA. A seguir o vereador 

RENATO LEAL apresentou Requerimento para dar preferência de discussão e 

votação do PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 07/23 de sua autoria. Dando continuidade 

aos trabalhos o PRESIDENTE colocou o requerimento verbal apresentado pelo 

vereador Renato Leal em votação, sendo que o referido requerimento foi 

APROVADO por oito votos. A seguir no espaço da ORDEM DO DIA o PRESIDENTE informou 

que estão retirados da pauta desta Sessão, à pedido do vereador autor, Jesuelo Silva, o 



  

Pedido de Indicação nº 05/23 e o Pedido de Providências nº 18/23. Dando continuidade 

aos trabalhos foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 07/23 que foi posto em discussão e a 

seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestaram sobre a matéria os vereadores RENATO LEAL, FABIANO HOMEM, JESUELO 

SILVA (aparteado pelo vereador Renato Leal) e ROBERTO CAMARGO. A seguir foi lido o PLE 

Nº 13/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido projeto foi 

APROVADO por oito votos. A seguir foi lido o PLE Nº 14/23 que foi posto em discussão e a 

seguir em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestou sobre a matéria o vereador ROBERTO CAMARGO. A seguir foi lido o 

PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 08/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação 

sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores ROBERTO CAMARGO e RENATO LEAL. A seguir foi lido o 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 21/23 que foi posto em discussão e a seguir em 

votação sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestaram sobre a matéria os vereadores JESUELO SILVA, ROBERTO CAMARGO 

(aparteado pelo vereador Jesuelo Silva) e RENATO LEAL. A seguir foi lido o PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS Nº 22/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação sendo 

que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre a matéria 

o vereador FABIANO HOMEM. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 23/23 

que foi posto em discussão e a seguir em votação sendo que o referido pedido foi 

APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores 

GEOVANE SILVEIRA, ROBERTO CAMARGO e RENATO LEAL. Encerrado o espaço da 

Ordem do Dia, o PRESIDENTE deu início ao espaço das Explicações Pessoais. 

Registra-se que as vereadoras CRISTINA BUENO e TATIANE KESTERING solicitaram 

licença para se retirar do Plenário, assim que iniciou o espaço das Explicações 

Pessoais. Dando continuidade aos trabalhos da Sessão no espaço das EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS se manifestaram os vereadores PAULO SILVA que logo após pediu licença 

para se retirar; RENATO LEAL, CLAUDIA OLIVEIRA, ROBERTO CAMARGO, GEOVANE 

SILVEIRA, FABIANO HOMEM e JESUELO SILVA. Encerrado o espaço das Explicações 

Pessoais, o PRESIDENTE declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores 

para a próxima sessão ordinária a ser realizada às dezenove horas, do dia vinte e sete de 

março do corrente ano. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que 

segue devidamente assinada e está à disposição da comunidade no site da Câmara de 

Vereadores.                  

            

   APROVADA EM SESSÃO  

           ORDINÁRIA DE 27/03/2023 

 

 

 

 

Vereadora GEOVANE SILVEIRA     Vereador FABIANO HOMEM 

              Presidente                                  1º Secretário 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas” 

  


